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Leerling -

vragenlijst

Ouder -

vragenlijst

Medewerker -

vragenlijst

Coördinator -

vragenlijst

Aantal ingevulde 

vragenlijsten
(responspercentage)

871
(12,0%)

554
(7,4%)

647
(46,9%)

137
(53,3%)

Aantal zomerscholen
(responspercentage)

56
(40,6%)

59
(42,8%)

84
(60,9%)

100
(72,5%)

Gemiddeld 

responspercentage per 

zomerschool
(min ïmax)

24,4%
(1,9% - 92,3%)

18,0%
(1,7% - 60,9%)
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